

dött el ez az asszony, gondoltam magamban, elmaradt a divattól, de csak külsőleg, mert bensőleg művészlélek. Nem tudtam megállani, hogy elmentemben oda ne szóljak:

— Ez a legszebb szegedi szobor!

— Szép, szép! — szolt erre az én műértő asszonyom, — csak az a kár, hogy nem találom a neveket rajta.

— Rajta van a név — válaszoltam erre csodálkozva, — ott áll elül: *Tisza Lajos*.

— Igen, igen, azt láttam, de a munkások nevét nem találom sehol, azt keresném!

— **Halálozás.** Rövid betegeskedés után meghalt vasárnap este dr. *Balassa Péter* törvényszéki orvos. A 73 éves öreg ur, aki a kisemberek körében tekintélyes népszerűségnek örvendett, tizenkilenc éven át teljesítette hivatalát a szegedi törvényszéken. Halálát hitvese, gyermekei és kiterjedt rokonsága gyászolja. Temetése kedden délután fél 4 órakor lesz a Fodor-utca 17. számú gyászházból.

— **A kertbérők szövetkezetének megalakulása.** A Felebaráti Szeretet Szövetség kertbérő szakbizottsága a Jernei-házban rendezett helyiségeiben népes ülést tartott. Az ülésen a kertbérők nagyszámmal jelentek meg. Az értekezleten *Szamossyné Tóth Margit*, a szakbizottság kitűnő ügyvezető elnöke elnökölt. Bejelentette, hogy a szakbizottság a közóhájnak engedve a bérők kiskertbérletének állandósításával foglalkozni fog és megalakítja a Kertbérők Szövetkezetét. Így lehet ugyanis a bérőknek azt a kívánságát teljesíteni, hogy a következő években is földhöz jussanak. Közölte az elnök, hogy ebben az irányban a szakbizottság már meg is tette a szükséges lépéseket és az alakuló közgyűlésre lejön dr. *Czettler Jenő* miniszteri titkár az Országos Magyar Gazdaszövetség képviselőjeként. Neltány felszólalás után megalakították a közgyűlést előkészítő bizottságot, ami után bejelentette *Szamossyné*, hogy a munkásaladók anyagi helyzetének megjavítása céljából elhatározta a szövetség, hogy népházakat építtet, csecsemők táplálására szolgáló szobákat állít fel és népszerű irodát létesít. Táviratilag üdvözölték a távollevő *Reök Ivánnét*, a Szövetség elnöknőjét, ami után az ülés véget ért.

— **A tűzoltók népnepélye a Gedóban.** Szépen sikerült ünnepélyt rendezett a Szegedi Önkéntes Tűzoltótestület vasárnap délután. Valóságos népvándorlás indult el a Vásárhelyi-sugaruton a Gedó felé, hol a népnepély volt. A változatos műsor nagyon tetszett a szépszámu közönségnek. Szépen sikerült az esti tűzijáték is. A jövedelem felét a rokkant tűzoltók pénzjára fordítják.

— **A délvidéki felségárulási bűnpör.** Vasárnap és hétfőn folytatta a szegedi törvényszék ötös tanácsa a felségárulással vádolt zombori tanár és diákjai bűnyüvének a tárgyalását. *Petrovics György* és *Borivoj* előadták, hogy voltak ugyan a Narodna Obrana helyiségében, de ott semmi katonai előadást nem hallgattak. Nem léptek az Obrana-ba és nem beszéltek a szerbek egyesítéséről. *Vászyty István* hadapródjelölt, akit az Obrana tagságán kívül azzal is vádolnak, hogy tagja a szerb komitácsi szervezetnek is, kétségbe vonja a vád komolyságát. Tagadja, hogy bármelyik szerb szervezetnek tagja lenne. — Hétfőn *Teleszics Lázár* önkéntest hallgatták ki. Mindent tagad. *Májkovics Gergely* újvidéki főgimnáziumi tornatanár szintén tagadja a vádat, hogy ő vezette volna a kossopoljei politikai ünnepekre a diákokat. A diákoktól teljesen függetlenül Szaloniki felé igyekezett. *Kassanin Milán* és *Szimity Milutin* nem ismerik el a vád igazságát. *Terzin Pál*, a zombori tanítóképző igazgatója a bűnper első tanuja. Staityról kijelentette,

# KORZÓ-MOZI

Igazgató VAS SÁNDOR

Telefon nyári 13-96. ● Telefon téli 11-85.

**Kedden, augusztus hó 3-án**

**Két nagy sláger!**

## Tábori posta II.

Vigjáték 2 felvonásban.

## Az államügyész.

Dráma 3 felvonásban.

**Valamint az új  
kisérő műsor.**

**Előadás este 9 órakor  
a nyári helyiségben.**

**Rendes helyárák.**

**Délutáni előadások nincsenek.**

hogy mindig nagy hirdetője volt a szerb-magyar barátságának. Utána még több tanút hallgattak ki. — A tárgyalást kedden folytatják.

— **Betörő katona.** *Szokolovszky Gyula* Margit-utcai fűszerkereskedő szobájából szombaton este gyanus neszt hallott a Szokolovszkyék inasa. Benyitott a szobába, amelynek ablakán egy nemzetiszin karszalagos fiatalembert látott kiugrani. Az inas szolt a gazdájának, majd utána szaladt a fiatalembernek, akit a fiu kiabálására el is fogott a Tisza Lajos-körut sarkán két cseh katona. Mig rendőr érkezett, a cseh katonák őrizet alatt tartották a tolvajt, akit aztán a rendőr bekísért a rendőrségre. Az ügyeletes rendőrtisztviselő megállapította, hogy a betörőt, aki az inas beléptekor éppen a szekrényt fessegette, *Bruck Hermann*nak hívják, házala, jelenleg a Szilléri-sugaruti iskolában elhelyezett munkásosztaghoz beosztott katona. Kissé ittas volt s a rendőrségen már nem emlékezett semmire. Dr. *Borbola Jenő* bűnyügyi kapitány *Bruck Hermann*at átadta a katonai hatóságoknak.

— **Az olasz hadikölcsön humora.** Ugyancsak rosszul áll az olasz hadikölcsön dolga, ha olyan cikkekészítőkre van szükség, mint amilyen a milánói „Guerino“ legutóbbi számában jelent meg. A hírek között ugyanis ez a kedves apróság olvasható:

Érdekes jelenet játszódott le a Cova előtt (hires vendéglő). Egy nagy kutya rárohant egy urra, aki egy elegáns hölgygel beszélgetett s nadrágján keresztül letépte selyemharisnyáját. A megtámadott uriember dühösen fordult szembe a kutyaival, de hirtelen megdermedt, mert az állat szeméből ezt olvasta ki: „Te gazdag vagy és még sem jegyeztél a hadikölcsönre. Még sokkal rosszabbat is érdemelnél ezért!“ A jelenet tanúi is olvastak a kutya szeméből és siettek a bankba kölcsönt jegyezni. Bravó, kutya!

Egy másik hírecske is hasonló szellemességgel agít a hadikölcsön mellett. Szól pedig ez a hír eképpen:

A Via San Giovanni sul Muro egyik háza előtt egy fiatalember holttestére akadtak, aki revolverlövessel vetett véget életének. Az öngyilkosnál a következő levél volt: „Szerelmi bánat kerget a halálba. Menyasszonyom ma reggel hirtelen azt kérdezte, hogy mennyit jegyeztem a hadikölcsönre. Megvallottam, hogy semmit, mire a menyasszonyom szakított velem, mert azt mondta, hogy mivel nem vagyok jó olasz, jó ember sem lehetek. Oh vőlegények, aki még teheti, jegyezzen a hadikölcsönre, nehogy úgy járjon, mint én!“

Egészen úgy fest a dolog, mintha az idézett milánói lap vagy futurista ujság lenne, vagy az olasz hülyék szakközölynye.

— **Nyugat augusztus elseji száma részben a magyar publicistika díszének, az Akadémia Bródy-díja két év előtti nyertesének, Halász Imrének van szentelve.** Egyébként a szokás szerint aktualitásokban is gazdag számnak tartalma a következő: *Schöpfung Aladár*: *Halász Imre*. *Somló Lili*: *Halász Imre* arcképe. *Halász Imre*: *Fiannak* (vers). *Halász Imre* legelső cikke (ötvenéves évforduló). *Somlyó Zoltán*: *Végzetes verssorok* (vers). *Babits Mihály*: *B. F. Huszárönkéntes*: elesett az északi harctéren 1915. június. *Földi Mihály*: *Az ismeretlen ház* (novella). *Kosztolányi Dezső*: *Rapszódia* (valomias több strofában). *Kassák Lajos*: *Monoton*. — *Ének Angyalföldről* (versek). *Székely Artur*: *A német-osztrák-magyar gazdasági szövetség gondolata és Kossuth Lajos*. *Ambrus Zoltán*: *Háborus jegyzetek*. *Ady Endre*: *A fajtám takarója*. — *A hivalkodó ember*. — *A kísérő házak* (versek). — *Tábori posta*. — *Figyelő*: *Lakatos László*: *Dinasztiánk a haza védelmében*. *Lenyél Menyhért*: *Shaw a háborúról*. *Lendvai István*: *Könyörgő Amerika*. *Halász Imre*: „*Boches*.“ *Kosztolányi Dezső*: *Ének néma mankókról*. *Barta Lajos*: *Franyó Zoltán* könyve *A kárpáti harcokról*. *Bálint Aladár*: *Hidak*. *Szegeden Várnay L.* könyvkereskedésében kapható.